11

280

REV N* CATA DESCRIDIGHE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO TRIA 1 - nocestic] ASS.TR3A
CODKCE R COMMESSA STALA
MATERIALE DXSEGNATD DA WRKQC VERIFICATO DA | CARNOVALIMD. 1:2
COLORE FEDATTD L 0022012 CISTREBJZIONE CORE|
CESCRIIONE ACQUISTI
I@eparZ | PROTEZIONE PER TRAPANO - TIPO:  [Tomiore
sxtacmast T T e TR3A:£‘2_H_____ cuente | x




ELENCO PARTI

"ELEMENTO

QTA!

DESCIZIONE

SCHERMO IN POLICARBONATO TIPO:TRIA

PERNO MM.DIAM.25x00 TIPO: TR2-TRIA

ANELLO CAMMA DIM,MM.D.35x32,7x18

SCATOLA DISUPPCRTO 23 A

CCFERCHIO DIMA 100 NEW

SUPPFORTO SCHERMO TIPO;TR3A

ASTA MM.13x500 TIPC:TR2 - TR3A

| =i o en| af ] nof =

RONDELLA ELASTICA DIAM.INT.MM.25

ANGALETTOD 8MAx15 FERMO ESAG. 5U PERND

VITE UNI 5823 M5x5

VITE UNI 5333 M5x14

SOTTGTAPPO BLU DB

VITE UNI 5623 MBx10

RACCORDO SEMFAST NW 10 PG.9

GUAINA TUBO PAB NW10 NERO L2 MT

VITE UNI 5823 MBx16 CON PERNO

RONDELLA DIAM.INT.6,5 EST.24 MM.

VITE TCEI MBx20

SOTTOTAPPC BLU D14

SOTTOTAPPO BLU D17.8

|| ma] af o] ] o) alra|ro] s er] or] wa| wa] caf en| w2] ] ]

MICROINTERUTTORE IPE7

VITE A TESTA CILINORICA CON INTAGLIO 1501207
Max18

VITE UNI 5523 MBx18

RONDELLA DINS02 MB

DADO ESAGONALE 1504032 M6

VITE TESTA BOMBATA ESAG INC. ISO73B0 M4x18

) wl w| |l

FERGDO DI FRENATURA

REV.N" DATA DESCRIZIONE REDATTODA | APPROVATODA
PROGETTO TR3A n.oueano| ESP.TR3A A3
CODICE COMMESSA SCALA
MATERIALE D:SEGHATODA MAKOC, VERFICATODA: I CARNOVALI MO, 1:2
COLORE REDATTOL: 200272012 DfS TRBUDONE LOPE
DESCHIZIONE ACQUISTI

Repur@

bl

118 gupean

ESPLOSO PROTEZIONE PER TRAPANO - | ronnione

ﬂﬁo: TR3.G__::A3 CLIENTE




(e}

—

—
[w>)

N
o

E—
[\
3x @5
| 8

12-09-2022 -
DDIISSEEGGNNAATOTO DDAA:: VERIFICATO DA: STATO: D. FOGLIO|SCALA: \}
CARNOVALIM.O.. MARCO CARNOVALI |ORDINE Ad |l : 2

DESTINATARIO:

|COD. PROGETTO:

DESCRIIZIONE:

Placchetta TR3A+Cupola Poly 4mm

FoGLIo:

1/1

2




